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For more insights and key statistics on the biggest trends in today's
most disruptive industries, subscribe to our Chart of the Day newsletter.

More than half of US adults aren’t willing to pay extra monthly
charges for 5G service. Just 19% are willing to pay an extra $5 a
month—less than the current cost of a Subway sandwich—and only
16% are willing to spend an extra $10. So, unless mobile service
providers can seriously appeal to public opinion on 5G, they may
have to make the service free—or sneak in its cost elsewhere.
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Read more:

Audio: How US media use will change in 2021, virtual co-viewing, and
video games replacing music

Five insights on how China is striving to be the next 5G leader

Pandemic? Recession? Telecoms keep on advertising


